OTKPbITOE AKLUMOHEPHOE OBLWECTBO
HAYYHO-MPOM3BOACTBEHHOE OBBbEAVNHEHWE

JHEPTOMOYIJ1b

®unuan B r. Yebokcapsbi: 428024, Yysaluckas pecnybnuka, r. Yebokcapsl, npocnekt Mupa, a. 90/1, Ten./dakc: (8352) 28-63-55 / 28-64-77

142190, MockoBckas oon.,

r. Tpouuk, CupeHeBbii 6ynbBap, 4. 15
Ten.: (495) 220-62-83

dakc: (495) 721-32-34

Cepus cunoBbix IGBT mogynen 100A, 1200B
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rabapurbl: 94x34x36 Mm
yCTaHOBOYHbIEe pa3mepbl: 80 MM
macca, He 6onee: 200 r

M2MTKWN-100-12 MMNTKW-100-12

MNMpepenbHO AonycTuMbIe 3HaYeHUA napameTpoB moaynen MIMNTKU-100-
12, M2INTKN-100-12

T,=25°C, ecnu He yka3aHo gpyroe

HaumeHoBaHuMe napameTpa, YcnoBus 100-12
€AVNHUUbI N3MepeHUus Obosnauenne M3MepeHns |He MeHee |He Gornee
Iélanp;m(eHme KONIEeKTop-aMnTTEp, Voo o Vge=0 B 1200
HomMunHanbHbIM NOCTOSAHHBIN TOK I Vq.=15 B, 50
konnekrtopa, A c 'Igc=70°C
MMnynbCHBIN TOK KOnrekrtopa, A S \499:715’08 100
C
MpobuBHOE HanpsixeHne N3onaumMm V. n f;?SI“L}I’MH
MeXay CUIoBbIMU BbiBOAAMU U isol 3q3p(beKTV|BHoe 2500
OCHOBaHuewMm, B 3HAUYCHME
Temnepatypa nepexoga, °C T; max - -55 + +150
[MoCTOAHHBIN NpsAMOW TOK Anoaa, A 3 T.=25°C 50
MMnynbCcHbIM NnpsiMon TOK anoga, A lFm T.=25°C 100

T.- TemnepaTypa OCHOBaHU!s



CrtaTtnyeckne napameTtpbl moaynen MIMNTKN-100-12, M2INMTKN-100-12

T;=25°C, ecnu He yka3aHo gpyroe

HanmeHoBaHue napameTpa, O603HaYeHne YcnoBus 100-12
€AVHULUbI N3MEepPeHUus U3MepPeHNs |, e menee |He Gonee
V=0 B,
HanpsbkeHne npobosi KonnekTop- % 1200
amutTep, B Vibryces
(DONYCTUMBIN TOK YTEYKM KOreKkTopa) npu lee > MA, 20
Vgezvce 3 6,5
T=25° 3,3 6,8
lMoporoBoe HanpsikeHne 3aTBOpP- V
amuTTep, B ge(th) TVEe:(\)/"CC 40
MPY e —> MA ’
V=15 B, (2,2) 2,8
HanpsikeHune HacbiweHns Vv TJ=25°°C,
KONNeKTop-aMuTTEp, (TUnosoe), B ce(sa) Tj=125°C,
npu lc > A 100
1200
HanpsbkeHue konnektop-amutTep, B Vegr npn Rg — Om
20
Vge=0 B,
TOK yTeuKn KonnekTop-amnTTep, MA lces 'I:lj- J'=_1 255%, ‘218
V=960 B
Vge=0 B,
ToK yTeukn Konnekrop-amntTep, MA lces 'I:lj- 2_12255%, 4212
V=1200 B
TokK yTeukun 3aTBOp-aMnUTTEP, HA lges T =13(5)°§ ’ +500
Tennosoe conpoTMBEHNE HUr- _
kopnyc, °C/BT, IGBT Rinjc 0,38




AuHamunyeckmne napametpbl moaynen MITKN-100-12, M2INMTKNU-100-12

T;=25°C, ecnu He yka3aHo apyroe

HavmeHoBaHue napameTpa, O603HaYeHne Ycnosus 100-12
€ANHUUbI N3MepeHUus U3MEepPeHUs | runoroe |He Gonee
Vge=0 B,
BxogHasi emkocTb, HO Cies f=1 Mlu, 9,0
V=25 B
Vge=0 B,
BbixogHas emkocTb, HO Coes f=1 Mlu, 2,2
Ve=25B
Vge=0 B,
lMpoxoagHasa emMKoCTb, HGD Cres f=1 Mlu, 1,8
Ve=25B
Bpems 3agepkkn BKIIOYEHUS, HC tacon) 160 320
Bpemsi HapacTaHus, HC t, Vge=215 B, 60 120
P P L,=0,25 MH,
Ls=50 Hl,
Bpemsa 3agepkku BbIKITHOYEHUS, HC taor VCSC=600 B, 500 850
Bpewmsi cnaga, HC t; Tj=125°C, 90 190
npu lc — A,
QHeprnsa npu BKNOYEHUN, MK Eon Rg — OMm 9,4
11,0
OHeprus npu BblKNKYEHUN, MK Eof 100
12
MonHbIn 3apsaa 3aTBOPAa, HKN Qq 1000
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Puc. 1. 3aBUCMOCTb HaNPSXXEHUSA HaCbILLEHNsI OT TOKa KOMNekTopa
Ic=f(Vce), Vge=15B
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Puc. 2. 3aBUCMMOCTb HanpsiKeHMs HaCbILLIEHMS OT TOKa KonnekTopa
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Puc. 3. 3aB1UCUMOCTb TOKa KOMNNeKTopa OT HanpsiKeHUs1 3aTBOP-aMUTTEP
Ic
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Puc. 4. 3aBucumocTb NPAMOro nageHuna HanpaxeHna amoga oT ToKa Anoaa
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12 Om, Tj=125°C

Eon=f(lc), Eof=f(Ic), Erec=f(Ic)
=600B, Rg(on)

+15B, Vce

Puc. 5. 3aBncMMOCTb 3HEPrM NOTEPb BKIHOYEHWS, BbIKIMIOYEHNS 1 BOCCTAHOBIIEHNSI OT TOKa KONnekTopa
Vge
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Puc. 6. 3aBNCMMOCTb 3HEPIM NOTEPb BKITHOYEHWS, BbIKIOYEHNS 1 BOCCTaHOBIIEHUS OT CONPOTUBIEHUS 3a-
TBOPHOro pesncTopa
Eon=f(Rg), Eof=f(Rg),
Vge=115B, Vce=600B, Ic=100A, Tj=125°C
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Puc. 7. Ocumnnorpamma HanpspkeHust 3aTsopa cunoBoro kntoya (100A) npu BKNOYEHUU



Lol -t bl i i - - intian- - i e aiie - S i -t - S-S Bt S-S R ml- - u- Al - s mi i Sl laan-muli

Puc. 8. Ocumnnorpamma HanpspkeHus 3aTeopa cunoBoro kntoya (100A) npu BbIKMOYEHWM



